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TiIKOYpPbILWTLI YLWOYPLILUTBIH, CYNIP
Oy pbILLbIHbIH TAHIEHCI

TikOypbIWThI YWOYPbILWTBIH KAaTETTEPIHIH,
B apacblHOafbl KaTbIHACThl aHbIKTayFa bonaabl.

AHbIKTama. TiKOypbILWThI YIWOYPbIWTbLIH
Cymip OypblILLbIHA KAPCbl XaTKaH
KaTeTiHIH iprenec xaTkaH KaTteTke
KaTblHACbl COMN OYPbILWTLIH TAHIEHCI
aen atanagbl. OHbI:
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TYPIHAE XXa3aMbl3




1) Erep TiKOypbILWTbI YWOYPLIWTBIH, a Cynip OypbILLbIHA
KapamMa-Kkapchbl kabblpFa 8 cM XaHe ofaH cbibannac kabbipra 6
cm borica oHaa tga="?

LeLwyi:

tga = kapama—kapchl kabbipra/cbibannac kabbipra
OcblgaH,

tga = 8/6 = 4/3




EckepTy!!!

a cynip 6ypbILlbIHbIH KOCUHYCbI, CUHYCbI
CUSIKTbI, O CYWip OYpPbILLbIHBIH TAHrEHCI A4a, COor
OyYpbILTBLIH rPagyCTbIK eremMiHe FaHa Tayenai.
[Newmek, ap-6ip a cyunip Oypbllika 6ip FaHa cosa-
HblH , SINO-HbIH MAHI COUKEeC Kerneal.




TiIKOYpPbILWTLI YLWOYPbILTBIH, CYNIP
OypPbILLbIHBbIH, KOTAHIEHCI

AHbIkTama. TIKOYpbILWTb! YIWOYPbILWTbIH

Cymip OypblLbIHA iprenec XxaTkaH

KaTETIHIH KapChbl XXaTKaH KaTeTke

KaTblHACbl CON OYPbLILTBIH KOTAHIEHCI a &
nen atanagbl. OHbI:

. b
ctgo =

TYPiHAOE XXa3aMbl3




1) Erep TiKOypbILWTbI YWOYPLIWTBIH, a Cynip OypbILLbIHA
KapamMa-Kapchbl kabblpFa 5 cM XaHe ofaH cbibannac kabbipra 6
cm borica oHaa ctga="7?

LeLwyi:

ctga = cbibannac Kabbipra/kapamMma—kapchl KabblpFa
OcblgaH,

ctga = 6/5




EckepTy!!!

a cynip 6ypbILlbIHBIH KOCUHYCbI, CUHYCbI XKoHE
TaHIreHCI CUAKTbI, O CYMip OYpPbILbIHbIH, KOTAHTEHCI
Oa, con oypbIWThIH rpagycTbhlk erieMiHe faHa
Toyengi. lemek, ap-6ip a cymnip bypbliika bip FaHa
COSQO-HbIH, , SINA-HbIH, tga-HbIH XaHe ctga-HbIH
MOHI CoUKecC Kenenal.




Mbican:

Cytuip oypuluublHblH manzeHci 3:4 KamvlHACbIHA meH 001ambiH
MIKOYpbiumol YubOYpoluumol Caiaublk.

Llewyi. I3neninal TIKOYpHIITH IOy pbiil ABC OOJNCHIH,
MyHJ1arbl AB = ¢ —runoreny3a; C=90°; 4 =a, BC =a,

CA = b —xkarerrep.

BC a 3 .
tga = — =, =7 TCHIITIHIH OPHIHIANYbI TalIaIl

etizeni. O yuriH e OipJiik KEHAICIH TaHAal ajJaMbI3.
CE, CF coynenepiH x)yprizemis.
CE coynecine CA = 3e keciHaiciH oenmen cajgambi3. CF
coyneciHe CB = 4e keCiH/IICIH OJIIIIEN cajlaMbl3.
Horwxkecinne, ABC TIKOYpBIIITHI YIIOYPBIIIBI
casiblHaIbl. OJ1 TIKOYPBIIITHI YIIOYPHIIITA
BC a

3
tga=_=-=3 OoabI.

JleMek, calibIHFaH YIIOYPBIII €CENTIH MAapThIH
KaHaraTTaHIbIPAJIbI.




